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— j C  Fővárosi Könyvtár múlt éve.) A hová- 
Nyilvános Könyvtár most adta ki uj ér- 

3itőjét, amelyben az 1928. évi munkásságát 
foglalja össze. A könyvtárigazgató jelentésé­
ből a könyvtár immáron köztudomásúvá vált 
«yorsütenái fejlődésének menete és kuli,űrje- > 
lent őségéi számszerű adatokkal tánil elénk. 
Ezek ér, |djiatOk ismételten bizonyítják, hogy 
a Fővprofn Könyvtár közkönyvtáraink között 
legmozgékonyabb a» tölti be hivatását s a 
nagyközönség könyvszükségletének kielégíté­
sében első helyen áll. Az utolsó tiz év óta a 
könyvtár munkája megháromszorozódott s e 
felfokozott munkát a tíz év előtt is csekély­
nek mondható személyzettel végzi. E mellett 
a központi könyvtár túlzsúfolt állapota újabb 
és újabb nehéz helyzet elé állitja a vezetősé­
get, pillanatnyi megoldása, ugyanis, a folyton 
ismétlődő könyvátrakás, több ember teljes 
energiáját emészti fel. A Wenekheim-palo- 
tába való közeli átköltözéssel a térbiány sú­
lyos problémáját évtizedekre sikerült meg­
oldani.

A könyvtár' értékét elsősorban forgalma bi­
zonyítja, amely viszont az olvasóközönség 
bizalmát fejezi M. 1928-ban a központi könyv­
tár tizenegy fiókjával egyetemben 15.789 be­
iratkozott kölcsönzőt mutat ki, akik összesen 
708.344 kötetet kölcsönöztek. Ez a szám az ol­
vasótermekben, közel 130.000 helyben való ol­
vasó által használt könyvekkel együtt 901.131
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kötetre szökik fel, tehát az összforgalma 
csaknem a milliós kötetszámot éri el.

A  gyarapodás is jelentős volt: 35.982 kötet­
tel növekedett az állomány, 3507 kötettel meg­
haladva az 1927-es gyarapodást, Az egyes osz­
tályok jelentős fejlődést mutatnak s ezek kö­
zül különösen a budapesti gyűjtemény, amely 
sok és nagyértékü művel gyarapodott. A 
folyóiratok és hírlapok száma is emelkedett 
545-re. Ezek összeválogatása értékük és az 
érdeklődés szempontjainak szem előtt tartásá­
val történt.

Folytatta továbbá a könyvtár az „Aktuális 
kérdések irodalma“  c. kiadványsorozatot, 
amellyel mind & szakkörökben, mind az ér­
deklődő közönség köréiben nagy sikert ara­
tott. Dürer és Schubert emlékének szentelt 
kiadványával pedig a külföldön is feltűnt,

A kölcsönzők foglalkozási satisztikája a 
legélénkebb bizonyíték arra, hogy a könyvtár 
a társadalom minden rétege számára tudo^r 
hasznos és szórakoztató könyvanyagot nyúj­
tani.

Az értesítő a könyvtár egy évi munkássá­
gának statisztikai táblázatokban való részle­
tes bemutatása után közli a tudományos köz­
pont beszerzésének szakszerűen csoportosított 
jegyzékét, amelyből látható, hogy a hazai és 
külföldi irodalom értéket jelentő legújabb ter­
mékei szerepelnek a beszerzések között. Az uj 
értesítőhöz ezúttal betűrendes mutató is csjft-
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